

A11-A12

2015.11.24 星期二 编辑:李沙娜 美编:杨珣

本报40余名小记者走进东营宾馆

想象力让面团变得"萌萌哒"

本报记者 李沙娜



高级面点师教小记者们制作蛋糕。 本报记者 段学店

套被罩、铺床单,还用口水巾叠白兔 小记者们忙得不亦乐乎

22日下午,40余名小记者在东营宾馆迎宾楼集合完毕后,分成两组行动。获得山东省首届 旅游饭店行业服务技能大赛二等奖及省级优秀选手的客房领班张红艳、郭非非分别为小记者 们介绍客房内的设施、设备及展示快速套被罩、铺床单的"窍门"。

"这是东营宾馆客房的标准间。"伴随着客房工作人员的介绍,小记者们分组走进两间客 房,开始了自己作为小小服务员的体验。"床单从高温洗衣房来到客房的时候叠得整整齐齐, 你们知道标准是用多长时间完成整个房间的整理与打扫吗?"客房领班张红艳给小记者们抛出的问题,引起小记者们争先恐后的回答。"一分钟。""五分钟。""要铺床单,还要换被罩,还要 换枕套,怎么也要10分钟。"但小记者们的答案都不对,"按照规定必须在三分钟的时间内完成 所有的程序,这也是最考验服务人员技能的地方,接下来我将给大家演示,在三分钟的时间内 完成套被罩、铺床单等工作。"张红艳的话让不少小记者变得一本正经,都聚精会神地盯着她

一进行实践,有 而在另一间客房内,郭非非为大家演示完所有的程序后,小记者们开始一 的小记者虽是第一次做这样铺床单、换被罩的家务,但很快掌握了快速换洗的诀窍,几个人一 起也很快完成了体验。其中有的小记者麻利的动作也得到了工作人员的好评,小记者邢雅慧 自己一个人很快换完一个枕套,还赢得了大家的掌声。

在客房的最后一项体验也让小记者们跃跃欲试,那就是用口水巾叠小白兔。客房领班及 工作人员耐心地教小记者们用一块口水巾叠成小白兔形状,然后用短短的小白绳绑紧,放进 木藤栏里,让小记者们在动手的同时体会到了快乐。学会了叠小白兔的小记者还纷纷跟自己 的作品合影留念。

高级面点师现场教小学徒 发挥想象做饼干,小学徒们笑声不断

还在讨论着如何套被罩、叠白兔,小记者们又要出发了,接下来要到东营宾馆迎宾楼的荟 萃苑,这也是小记者们最期待的做饼干、蛋糕的目的地。当小记者们到达时,操作台早已准备 就绪,身穿大厨衣服的高级面点师王秀娟也已经在那等待小记者们的到来。

家集餐饮、住宿、购物、娱乐、会议等 据了解,始建于1988年的东营宾馆已发展成为 体的酒店集团,他们一直秉承"诚信经营、以人为本、以客为先"经营理念,而餐饮注重卫生、营 养,还专门聘请高级面点师,其做的生日蛋糕因可外卖经常供不应求。而在活动中,面点师王

秀娟更是独家为小记者面对面呈现桃酥饼干、奶香小 蛋糕的做法,让小记者们对此意犹未尽

"做桃酥小饼干重要的是配料,300克面粉、150克 色拉油、100克糖、少许泡打粉和芝麻、1个鸡蛋就可以 了,放在盆里和均匀后,做成饼干的形状就可以了。 王秀娟边说边给小记者们分面,每人拿到一个面团后 开始发挥自己的想象制作饼干

而这个过程是小记者们最喜欢的,可以做成自己 想做的任何东西,小记者窦浩维的牛魔王、赵乾同的 大螃蟹、王美罗的小月亮、张孜晗的小星星、初冠辰的 饼干豆,整个过程都让小记者们感受到了面团的魅力 和想象力带给大家的快乐。面点师把大家的"小创作 全都放进烤箱的时候,奶香小蛋糕的制作又开始了 裱花袋里装满了和好的面,小记者们挨个实践尝试制 作面包,虽说是第一次尝试,可大家的认真劲让家长 们情不自禁想为孩子记录下这一瞬间。

当烤熟的小饼干、蛋糕冒着香气来到小记者们的

身边,大家吃着自己做的饼干、蛋糕,对这次的体验点了三十二个赞,而在大家眼里,东营宾馆 也成为孩子们体验生活的教育基地。另外,看着小记者们对活动恋恋不舍,多年来坚持"擦亮 服务品牌,服务东营大众"的东营宾馆人还将欢迎本报小记者再次感受来自母亲河的热情。

本报新增一处校园小记者站

东营区英才小学21名学生成为小记者

本报11月23日讯(记者 李沙娜 通讯员 尚立山) 20日,本报东营区英才小学小记者站成立并揭牌,21名 小记者成为本报小记者的同时,本报将陆续走进东营区 英才小学,为小记者站的小记者们送去新闻写作及新闻 摄影的相关知识。

在揭牌仪式上、《齐鲁晚报·黄三角早报》副总编王光 照和东营区英才小学唐汉波校长为记者站揭牌并致辞, 同时,东营区英才小学小记者站的首批21名小记者相继 上台,领导们为其颁发代表荣誉与挑战的小记者证。

"今天,我终于如愿以偿地成为了一名小记者,我多 么幸福啊,谢谢齐鲁晚报·黄三角早报社和学校!"在揭牌 仪式上,"英才学子"陈曦作为小记者代表发言,内心的喜 悦溢于言表。在学校"英才文苑"千人报告厅举行隆重成立 仪式的同时,21名小记者的家长也见证了这一美好时刻。

据了解,东营区英才小学从2013年9月成立后,一直 重视培养学生的语文素养和社会实践能力的培养。今年9 月份有了三年级学生后,学校将加强学生写作能力培养 和综合实践能力提升作为一项新的创新工作。小记者站 的成立,将给英才学子提供了一个展示才华、张扬个性、 不断提高文学创作能力,锻炼自我的平台

◆齐鲁晚报·黄三角早报小记者团招募

自2013年3月本报小记者团成立以来,本报已成功组 织了近200个实践与培训活动,2016年,每周末还将继续 与每位小记者相约。

报名要求:

1、中小学在校学生。本报小记者需热爱学习,热爱生 活,热爱小记者的工作,勇于社会实践,勇于锻炼自己。

2、为让孩子养成读报的习惯,提前了解活动预告、相 关新闻报道,并及时投稿发表文章,报名需交一篇文章及 350元费用(包括赠阅2016年的《齐鲁晚报》+《黄三角早 报》、小记者证、小记者服等)。

小记者专属权利:

1、小记者文章择优在《教育周刊》发表,获得"稿费"(每人 不少于2篇);

2、免费参与本报组织的公益活动(一年不少于30次);

3、参加特长兴趣培训课程,包括小记者新闻培训、作文、 英语、练字、美术、乐器、围棋、拉丁舞等八类特长培训(不 少于40节课):

4、获得本报联合其他部门组织的活动证书及奖品;

5、到东营本地及附近景区旅游、部分商家购物,享受价格 打折优惠(限本报记者团发布的合作单位);

联系方式

黄三角早报小记者QQ群:292283664

魏记者 15165462912 李记者 18654691767

师 者》

开心的运动会

期待很久的运动会终于来了! 首先是精彩的开幕式,二年级一 班的同学代表我们年级进行了表演。 他们的表演的很棒!

运动项目终于开始。我也是运动员。我参加了60米接力跑 在起跑线上等着枪声。枪声一响,我就像箭一样飞跑了出 去。我听到同学们大声喊:"邢子健,加油!邢子健,加 油!……"我爸爸也来了,看到爸爸,我觉得更有力量了。 我在心里说:"一定要给我们班拿第一!"我鼓足了劲儿,使 劲儿跑,结果真的跑了第一

今年的运动会太令人高兴了

东营市晨阳学校 邢子健 指导老师 王捐捐 ◆王捐捐老师点评:

孩子,你年龄虽小,但是善于观察,善于思考,选择了 运动会上最具代表性的开幕式和自己参加的项目来写,而 且主次很分明,是一篇很成功的文章。老师读了你的文章, 感受到了运动会不仅仅给你带来了快乐,还给你带来了一 次展现自我的机会。在读文章时,老师看到"像箭一样飞跑 了出去"这么漂亮的比喻句,老师立刻就想起了你跑步的 样子。你的表情那么严肃,那么认真,跑起步来,又那么用 力,真的是"鼓足了劲儿,使劲跑"啊。看到你写的同学们的 加油声和爸爸给你带来的力量,让老师觉得运动会的热闹 场面历历在目。



22日,本报

小记者团走进

东营宾馆,40余

名小记者除了

在客房部分组

实践套被罩、铺

床单等外,还到

餐饮部学习了

制作饼干、蛋

糕,在西点师的

指导下,小记者

们发挥自己的

想象,制作出了

各式各样的饼

干,体验到了劳

动带来的快乐,

也感受到了饼 干及蛋糕制作

的乐趣。

本报小记者与面点师合影留念。 本报记者 李沙娜